

同一个宝武 同一个家

文 | 刘 瑛

12月23日迎来了中国宝武首个“公司日”。中国宝武将12月23日确立为中国宝武“公司日”，是具有特殊意义的。中国宝武历史上多个标志性的发展阶段与12月23日有关。1890年12月23日汉阳铁厂奠基，成为中国开始进入近现代工业文明时代的标志之一；1978年12月23日，党的十一届三中全会闭幕第二天，宝钢工程打下第一根桩，成为中国改革开放的标志性工程；2020年12月23日，中国宝武年产钢达到亿吨，成为全球最大的钢铁企业……

回望中国宝武130年

波澜壮阔的发展历程，实现“亿吨宝武”的目标，是何等的艰难，但我们顺应时代潮流，转型发展，抓住机遇，乘势而上，实现了“亿吨宝武”新跨越，是全体宝武人奋力拼搏、共同创造的成果，标志着中国宝武进入新时代，开启新征程，构建新发展格局。

钢铁强国、钢铁报国的共同夙愿，让太钢与中国宝武成为一家人，中国宝武“公司日”熔铸了宝武价值观，更进一步增进员工“同一个宝武”的共识，能成为中国宝武大家庭的一员，感到光荣和自豪，且充满信心和期待，以主人

翁的心态和作为，真正担当起“同一个宝武”的使命和责任，共建开放、团结、友爱的大家庭，心往一处想，劲往一处使。太钢加入中国宝武进一步巩固了太钢在资源、技术研发、制造、人才、品牌等方面的优势，迎来更加广阔的发展空间，将太钢建设成为宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司，引领全球不锈钢，成为全球不锈钢业领军企业，助力中国宝武成为全球钢铁业引领者，由“老大”变“强大”。

我们回忆奋斗历程、总结过往经验，我们展望未来、推动发展壮大，宝武员工，元气满满，不断提升自我，努力寻求突破，抓住趋势，持续为企业赋能谋发展，以智慧创新未来，向着世界一流伟大企业阔步前行。

关于迎新街红楼大院单身宿舍拆迁户公开挑选房号的通知

迎新街红楼大院单身宿舍拆迁户：

根据公司住房标准审定安置领导小组安排，将对迎新街红楼大院单身宿舍拆迁户进行房号公开挑选，现将有关事项通知如下：

一、拆迁户挑选房号时间安排：

- ★南组：2021年12月28日
- ★北组：2021年12月29日

二、挑选房号地点：

太钢房地产开发公司迎新街项目部(休干所西侧院)

三、需携带的手续：

1. 拆迁户住房安置标准审定书；
2. 首付款(8万元)收据；
3. 本人身份证；
4. 本人不能到达现场的，被委托人

需提供拆迁户本人亲自书写的委托书(按手印)和被委托人身份证。

四、有关要求：

1. 工作时间：上午8:30正式开始挑选房号。
2. 请住房标准未审定的拆迁户尽快审标，已审但未交首付款的拆迁户尽快交款。未进行住房标准审定及未交首付款的拆迁户，视为自行放弃按顺序号挑选住房的权利。
3. 拆迁户根据自己的拆迁顺序号提前到达现场，没有按时到场挑选房号的拆迁户，由工作人员代替挑选，代替挑选结果有效。

咨询电话：0351-2138708

特此通知，望相互转告。

山西太钢房地产开发有限公司
2021年12月21日

重要论述

1935年12月27日

毛泽东在陕北瓦窑堡党的活动分子会议上作《论反对日本帝国主义的策略》报告。报告根据瓦窑堡会议作出的决议，充分地说明了和民族资产阶级在抗日的条件下重新建立统一战线的可能性和重要性，着重地指出了共产党在这个统一战线中具有决定意义的领导作用，和中国革命的长期性，批判了党内存在着的狭隘的关门主义和对于革命的急性病——这些是党和红军在土地革命战争时期遭受严重挫折的基本原因。报告还提醒全党注意大革命后期陈独秀右倾机会主义引导革命归于失败的历史教训。

关于目前形势的基本特点，报告指出：目前形势的基本特点，就是日本帝国主义要变中国为它的殖民地。这种情形，威胁到了全国人民的生存，给中国一切阶级和一切政治派别提出了“怎么办”的问题。中国工人阶级和农民阶级是中国革命最坚决的力量，他们都是要求反抗的。中国的小资产阶级也是要反抗的。大土豪、大劣绅、大军阀、大官僚、大买办们的主意早就打定了。他们组成了一个卖国贼营垒，他们的利益同帝国主义的利益是不可分离的，他们的总头子就是蒋介石。这一卖国贼营垒是中国人民的死敌。民族资产阶级是一个复杂的问题，但在今天的情况下，民族资产阶级是有发生变化的可能性的。民族资产阶级没有地主阶级那样多的封建性，没有买办阶级那样多的买办性。在殖民地化威胁的新环境之下，他们的特点是动摇，但在斗争的某些阶段，他们中间的一部分(左翼)是有参加斗争的可能的。其另一部分，则有由动摇而采取中立态度的可能。报告还指出：即使在地主买办阶级营垒中也不是完全统一的，这是半殖民地的环境，即

许多帝国主义争夺中国的环境所造成的。由此，报告在革命统一战线策略方针上，提出了一个重要原则，就是“我们要把敌人营垒中间的一切争斗、缺口、矛盾，统统收集起来，作为反对当前主要敌人之用”。把以上这个阶级关系问题总起来说，就是：在日本帝国主义打进中国本部来了这一个基本的变化上面，变化了中国各阶级之间的相互关系，扩大了民族革命营垒的势力，减弱了民族反革命营垒的势力。报告回顾和分析了中国民族资产阶级在革命历史关头的种种表现，指出：国民党营垒中，在民族危机到了严重关头的时候，是要发生破裂的。这种情况，基本地说来是不利于反革命，而有利于革命的。报告还特别强调：目前是大变动的前夜。党的任务就是把红军的活动和全国的工人、农民、学生、小资产阶级、民族资产阶级的一切活动汇合起来，成为一个统一的民族革命战线。

关于民族统一战线，报告指出：党的基本的策略任务就是建立广泛的民族革命统一战线。当着革命的形势已经改变的时候，革命的策略，革命的领导方式，也必须跟着改变。目前的时局，要求我们勇敢地抛弃关门主义，采取广泛的统一战线。报告进一步阐明统一战线的策略同关门主义的策略之间的原则区别，指出：日本帝国主义决定要变全中国为它的殖民地，和中国革命的现时力量还有严重的弱点，这两个基本事实就是党的新策略即广泛的统一战线的出发点。组织千千万万的民众，调动浩浩荡荡的革命军，是今天的革命向反革命进攻的需要。因此，只有统一战线的策略才是马克思列宁主义的策略。关门主义的策略则是孤家寡人的策略。关门主义“为渊驱鱼，为丛驱雀”，把“千千万万”和“浩浩荡荡”都赶到敌人那一边去，只博得敌人的喝彩。我们一定不要关门主义，我们要的是制日本帝国主义和汉奸卖国贼的死亡的民族革命统一战线。报告还论

述了中国共产党在抗日民族统一战线中的领导作用，指出：共产党和红军不但在现在充当着抗日民族统一战线的发起人，而且在将来的抗日政府和抗日军队中必然要成为坚强的台柱子。只要共产党和红军本身是存在的，发展的，那么，抗日民族统一战线必然也是存在的，发展的。这就是共产党和红军在民族统一战线中的领导作用。共产党人现在已经不是小孩子了，他们能够善处自己，又能够善处同盟者。这篇报告收入《毛泽东选集》第一卷。

1936年12月27日

中共中央政治局召开会议，讨论西安事变和平解决后的工作。毛泽东作报告指出：我们过去估计西安事变带有革命性是对的，如果它没有革命性便不会有这样好的结果。西安事变给国民党以大的刺激，成为它转变的关键，逼着它结束十年的错误政策，结束十年内战，而内战的结束也就是抗战的开始。西安事变促进了国共合作，是划时代的转变，是新阶段的开始。蒋介石释放后，他的动摇是否最后结束？现在还只能说是结束的开始，我们要动员一切力量结束他的动摇。西安事变使蒋介石的地位降低了，而我们的地位提高了。我们在西安事变中实际地取得了领导地位，应利用这一有利形势开展全国局面，把红军扩大起来，与张、杨更加团结，成为抗日的核心，这是我们当前的任务。我们的具体策略是推动左派，争取中派，打击右派。

毛泽东作结论指出：巩固西北根据地，扩大红军和苏区，改造东北军和西北军。做好全国群众工作，把群众组织起来，这是工作的重心。加强对国民党的工作，特别要做好左派、中派和军队的工作，重视宣传工作，党报应办起来。培养干部，要办党校和红军学校，造就群众的、军事的、党的、政治的四种人才。应督促国民党三个月后召开救国会议。

2002年12月27日

江泽民在中央军委扩大会议上讲话，论述了中国特色军事变革。他指出：新军事变革正在进入一个新的质变阶段，很可能发展成为一场波及全球、涉及所有军事领域的深刻的军事革命。信息化是新军事变革的核心。人类社会的战争形态正由机械化战争转变为信息化战争。建立在新的物质技术基础上的新军事变革，必然导致军队建设和作战方式等一系列方面发生革命性变化。从大的方面讲，有四个趋势值得我们注意。一是信息化武器装备将成为军队作战能力的关键因素。二是非接触、非线性作战将成为重要作战方式。三是体系对抗将成为战场对抗的基本特征。四是太空将成为国际军事竞争新的战略制高点。对我国而言，新军事变革的挑战，就是我们所说的我国仍然面临发达国家经济、科技占优势的压力的一个重要表现，这种军事压力实质上与政治压力相配合的。新军事变革有可能进一步拉大我国同世界主要国家在军事实力上的差距，增大对我国军事安全的潜在威胁。

他谈到军事斗争准备的基点指出：我们十年前把当代战争的形态界定为高技术战争，把我军未来军事斗争准备的基点从应付一般条件下的局部战争转变为打赢一场现代技术特别是高技术条件下的局部战争，是完全正确的。这个转变的实质，是由准备应付工业时代的战争向准备应付信息时代的战争转变，是军队现代化建设由机械化向信息化迈进的开端。可以说这是一个革命性转变。正是有了这个转变，才有了我军现代化建

设的一系列调整改革。一九九八年，我们认识到，高技术战争的本质就是信息化，人类战争形态正在进入信息化战争阶段。二〇〇〇年，我又进一步强调，信息化战争将成为二十一世纪的主要战争形态。可以肯定，未来作战的信息化程度将相当高。对这个问题，我们要充分加以重视，在更高的起点上谋划军事斗争准备和军队现代化建设。

他谈到国防和军队现代化发展战略指出：我们已经提出了新世纪国防和军队现代化建设“三步走”战略构想，并明确军队现代化建设和军队现代化建设的任务。现在，我们可以进一步提出，“三步走”战略构想所确定的目标就是在本世纪的前五十年逐步实现国防和军队信息化。要正确处理机械化和信息化的关系，以机械化为基础，以信息化为主导，以信息化带动机械化，以机械化促进信息化，推动军队信息化加速发展。

党史回眸

1994年

12月27日 全国城镇企业职工养老保险制度改革试点工作会议在北京举行。

2002年

12月27日 南水北调工程开工典礼在北京人民大会堂和江苏省、山东省施工现场同时举行。2013年11月15日，南水北调东线一期工程正式通水。2014年12月12日，南水北调中线一期工程正式通水。

来源：中央党史和文献研究院网站

